

首座影城观众如潮 首个大超市生意火爆 航空港城市功能不断完善 明年将形成“15分钟公共文化服务圈”

昨日下午,航空港实验区的首家3D数字影城在沃金商业广场开业,200多名附近居民领到观影券免费观看电影。据了解,随着商业广场、北京华联和欢乐国际影城等文化娱乐及消费场所的相继开业,航空港实验区的城市功能不断完善。
郑州晚报记者 辛晓青
实习生 严雪

首个数字影城开业

据悉,该影城位于郑州航空港区沃金商业广场,包括一个3D数字影城及1个5D体验式影厅,是国内知名文化传媒企业欢乐文化传媒集团投资2400万元建成的,包含欢乐国际影城、欢乐之声量贩式KTV、欢乐玩家国际动漫城等主力业态。
昨日在影城内,一位李姓年轻人告诉记者,以前他和朋友要看场电影都需要跑到市区,“对我们来说看电影是非常奢侈的,现在这里开业我们就再也不用跑那么远了。”虽然才开业,但是影城内已经聚满了观影的人群。

首个大超市业绩不俗

在沃金商业广场的北京华联超市,虽然不是港区的第一个超市,却是港区第一个拥有品牌的大型连锁超市。沃金商业广场的董事长赵新亚介绍,这个超市开业就获得了日营业额过100万的骄人业绩。
北京华联河南区总经理史月华告诉记者,港

区的超市营业面积1.5万平方米,比市区的面积略大,市区的四五个连锁超市日营业额在40万到50万之间,“我们没想到的是,在港区的第一个超市,开业后周末营业额达到百万,平时的营业额也与市区单体超市比齐。”他介绍,原来选择港区,是看好港区的未来,没想到一入驻就是这样的业绩,下

一步他们将在港区再投资一个百货商场和一个大型超市。
对于港区的影城和商业获得众多消费者的追捧,史月华认为主要是港区的消费群体差异,“市里我们知道大部分的消费是以家庭为单位的,而这里每一个人都有独立消费的能力。”

港区城市功能不断完善

昨日,航空港实验区管委会主任张延明告诉记者,“港区的发展,是以产业拉动就业,就业拉动城市发展的模式,目前不仅仅是影院,其他很多相应的文化、体育场所正在加紧建设,城市功能正在不断完善。”
建设现代航空都市,先进的航空文化是核心

竞争力。郑州航空港经济综合实验区自获批以来,始终把文化发展置于优先地位,在抓招商、抓项目建设的同时,把文化建设作为建设航空都市的重要切入点和着力点。
目前,航空港区苑陵书画城、城市规划展览馆、中部国际设计中心、国际会展中心、体育中

心、艺术中心、文化中心、科教中心、娱乐活动中心、文化大院建设等一大批文体项目正在规划建设之中。按照规划,到2014年将建成“三馆一站”,形成区级一办事处一社区(村)级三级服务网络,市民将享受“15分钟公共文化服务圈”带来的幸福生活。

郑州服装吹响 国际化集结号

将引进国际一、二线品牌

本报讯(记者 成燕 实习生 刘维佳)昨日,在市工商联服装商会十周年庆典暨“元通·名品国际”项目启动仪式上,多位业界高层达成转型升级共识:郑州服装业将朝着国际化、时尚化目标再次扬帆起航。市委常委、统战部部长王跃华,市人大常委会副主任王平出席启动仪式。

据了解,经过10多年迅猛发展,郑州女裤产销量已占据全国产量的“半壁江山”,郑州也成为全国最大的化纤女裤产业集群。作为区域经济名片,“领秀·梦舒雅”、“娅丽达”、“逸阳”、“渡森”等全国知名女裤品牌影响力和美誉度不断提升。但随着外部环境的变化,郑州服装业也迎来产业转型升级关口。

昨日,由中国国际品牌管理中心、中国商业联合会、元通集团联手打造的“元通·名品国际”项目正式启动。该项目致力于打造“智慧服装商城”,即采用跨境购物线上商城、线下商城“二合一”商业模式,开启中原地区电子商务境外购物新时代,带动中原地区家纺服装产业向网络数字贸易全面转型。中国国际品牌管理中心还将与全国华联集团合作,将“爱马仕”、“普拉达”等近200个国际服装一、二线品牌引进郑州,通过打造国际奢侈品集合店等全新业态,不断提升郑州服装业国际化程度。



读一本好书 教你防治病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

防病全书《天蚕与前列腺》 在我省免费发放500本

免费索取热线:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量500本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒3秒见效

近日,笔者采访了亲身体会了被誉为“止痒速度最快”的断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤病患者发出阵阵赞叹:“刚才痒得闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒,比激素还快!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”……

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根

拔除。痒了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道,“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说“是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”……

日前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-8725-789 陈琳

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血,甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山,出身名医世家,精研中药60余年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比成草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒。”膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽,由内向外全部脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏,循经脱毒,活血化痰,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥邪),或出现异味黏稠状物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦彻底解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹疹、荨

麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒根,根断痒痒不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到突出效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货”的规矩。

日前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-8725-789。

为了降低患者治疗的经济负担,老中医决定,砍掉中间环节,把价格降到最低,均由厂方直供患者,同时给本报前30名订购的患者推出“买5盒送5盒,买3盒送2盒”的特别优惠。咨询电话:400-8725-789 全国免费送货货到付款。
张晓莉/文

